

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

### **о проведении межрегионального конкурса патриотической песни «Песня в солдатской шинели»**

#### **1. Общие положения**

Настоящее Положение определяет организационные основы, порядок проведения и систему оценки результатов межрегионального конкурса патриотической песни «Песня в солдатской шинели» (Далее - конкурс). Конкурс проводится в рамках Плана основных мероприятий по подготовке и проведению празднования на территории Новгородской области 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

#### **2. Учредители и организаторы конкурса**

Комитет культуры, спорта и архивного дела Администрации Крестецкого муниципального округа;

МБУК «Крестецкая культурно-досуговая система».

#### **При поддержке:**

- Министерства культуры Новгородской области;
- Администрации Крестецкого муниципального округа;

#### **3. Цели и задачи конкурса**

1. Возрождение, развитие, популяризация лучших традиций и достижений авторской военной песни, приобщение к ним широких слоев общества.
2. Популяризация песен периода Великой Отечественной войны, патриотических песен о защите Родины, о боевой и ратной службе.
3. Патриотическое и эстетическое воспитание подрастающего поколения на лучших образцах авторской песни и песенного жанра военной тематики.
4. Расширение культурного сотрудничества и укрепление дружеских связей между ветеранами боевых действий.
5. Активное содействие сохранению связей между поколениями.
6. Духовное единение народов, создание мирного сообщества.

#### **4. Порядок и условия проведения конкурса**

К участию в конкурсе приглашаются авторы-исполнители, исполнители, вокальные и вокально-инструментальные группы, старше 18 лет.

Номинации:

- автор-исполнитель,
- исполнитель,
- группа.

Участники представляют две песни согласно тематике конкурса.

Замена заявленных на конкурс произведений может быть произведена только с согласования с оргкомитетом.

Материалы, представленные на рассмотрение для участия в конкурсе, не рецензируются и не возвращаются.

Жеребьевка проводится одновременно с регистрацией по прибытию в место проведения.

Выступление участников Финала конкурса происходит только живым звуком с использованием фонограммы «-1» или в сопровождении музыкальных инструментов.

Выступление участников может сопровождаться видеорядом, хореографической или театральной постановкой, если данное сценическое оформление номера не противоречит содержанию исполняемого конкурсанта произведения. Информация о наличии художественного оформления номера указывается в заявке. Видеоряд с указанием названия песни и ФИО исполнителя досылается на почту оргкомитета не позднее **03 февраля 2025 года**.

Обязательным условием участия в конкурсе является предварительное предоставление фонограмм конкурсной программы исполнителя в формате «-1» на адрес организаторов конкурса вместе с заявкой на e-mail: [kds-nik@yandex.ru](mailto:kds-nik@yandex.ru).

Заявка на участие в конкурсе по прилагаемой форме (Приложение 1), фонограмма, фото и краткая творческая характеристика участника для анонса направляются на адрес организаторов конкурса по **31 января 2025 года** включительно на e-mail: [kds-nik@yandex.ru](mailto:kds-nik@yandex.ru). Контактное лицо – Александра Марина Анатольевна (тел.8-911-629-40-90).

#### **Дата и место проведения конкурса**

Дата проведения конкурса: **08 - 09 февраля 2025 года**.

**08 февраля 2025 года – конкурсные выступления участников**

**09 февраля 2025 года – Гала-концерт победителей конкурса**

Место проведения: **Новгородская область, р.п. Крестцы, ул. Строителей, д.7, Культурный досуговый центр.**

#### **Жюри конкурса**

Жюри во главе с председателем (не более пяти человек) формируется и утверждается организаторами конкурса.

Жюри оценивает конкурсные выступления участников по десятибалльной шкале. Наименьшим баллом принимается балл «4» (четыре).

Критерии оценки конкурсного выступления участников определяются жюри на первом организационном заседании жюри, которое проводится в день начала конкурса.

Голосование членов жюри происходит по окончании выступления участника.

Жюри определяет обладателя Гран-при, Лауреата I, II, III степени по трем номинациям: автор-исполнитель, исполнитель и группа.

Обладателем Гран-при конкурса становится участник, набравший наибольшую сумму баллов.

По решению жюри участникам, которые не заняли призовые места, присваиваются звания Дипломант 1, 2, 3 степени.

Жюри оставляет за собой право не присуждать то или иное звание в номинации, делить звания в равных частях при равном количестве баллов (не более двух).

Так же членами жюри могут быть учреждены поощрительные и специальные дипломы.

Решения жюри оформляются протоколами.

Решения жюри окончательные и пересмотру не подлежат.

## **5. Финансовые условия**

Транспортные расходы осуществляются за счёт направляющей стороны и средств участников конкурса.

Расходы, связанные с проездом, проживанием и питанием участников осуществляется за счёт направляющей стороны, командирующих организаций или за личные средства участников.

Для самостоятельного бронирования:

Гостиницы [#гостиницы@tipkresttsy](#)

Пункты общественного питания [#кафе@tipkresttsy](#)

Расходы, связанные с проживанием и питанием членов жюри, изготовлением наградной и рекламной продукции осуществляются за счет средств организаторов конкурса.

Всю информацию о межрегиональном конкурсе патриотической песни «Песня в солдатской шинели», положение о конкурсе, а также форму заявки на участие можно найти на страницах ВКонтакте: «Культура и досуг Крестецкого округа» [https://vk.com/mbuk\\_kds](https://vk.com/mbuk_kds), «Песня в солдатской шинели» <https://vk.com/event224307025>.

**Организаторы оставляют за собой право на внесение изменений в данное Положение, о чем должны проинформировать участников не позднее, чем за пять дней до даты проведения конкурса.**

**ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ**  
в межрегиональном конкурсе патриотической песни  
«Песня в солдатской шинели»

Название коллектива, Ф.И.О. исполнителя	
Полное наименование учреждения, направляющего участника	
Ф.И.О. руководителя коллектива	
Контактные телефоны (обязательно мобильный)	
Название конкурсных номеров, авторы слов, музыки, хронометраж	1. 2.
Технический райдер	
Наличие видеоряда	

С Положением об условиях и порядке проведения межрегионального конкурса патриотической песни «Песня в солдатской шинели» ознакомлен.

\_\_\_\_\_  
(личная подпись участника конкурса или руководителя коллектива)